

河南书画家关爱希望工程义展义卖 募得3万余元 将资助15名大学生

晨报讯(记者 秦颖)为帮助家庭贫困的
大学新生顺利入学,由团市委、市文联、市希望
工程办公室联合主办,鹤壁市淇河酒业有限公司、
河南省福泉食品有限公司协办的河南书画家
关爱希望工程义展义卖活动成功举办。8月
29日,记者从团市委了解到,25日义展义卖活
动当天,现场共募集善款3万余元,最高成交
额达3800元。

据了解,义展义卖活动受到市民的广泛关
注,不少人到现场参加书画拍卖活动。中国书

画家协会副主席、中国当代艺术协会副主
席王吉昌先生今年已经72岁了,收到邀请时,
得知义卖作品所得款项将全部捐献给鹤壁市
希望工程,用于资助2011年考上大学的贫困
大学生,王吉昌一口就答应了,并提前一天从
郑州赶到鹤壁。市青年书画家协会主席秦毅告
诉记者,该协会有很多成员报名,但因名额有
限,他们选出4名会员参加,希望能帮助更多
贫困大学生。

据悉,活动当天16位省市书画家共创作

出62幅作品。鹤壁市淇河酒业有限公司、鹤壁
市淇花食用油有限公司、鹤壁市百翼蜂业有限
公司等爱心企业现场拍得11幅作品,当天共
募集到善款3万余元。

目前,义卖活动所得款项已全部捐给鹤壁
市希望工程,可用于资助2011年考上大学的
15名贫困大学生。对义购作品的单位和个人,
主办单位将颁发纪念奖牌,并授予“鹤壁市希
望工程爱心集体”或“鹤壁市希望工程爱心个
人”荣誉称号。

市总工会女职工“关爱行动”启动

300余名困难女职工 可享受免费体检

晨报讯(记者 秦颖)为进一步加大对
困难女职工及其家庭的帮扶力度,促进社会
和谐发展,市总工会正式启动女职工“关爱
行动”,8月29日到9月10日,我市300余
名困难女职工可享受免费体检以及“两癌”
(乳腺、宫颈)检查。

据了解,市总工会女职工“关爱行动”主
要针对各级困难职工帮扶中心日常救助后
生活依然困难的女职工,特别是单亲困难女
职工及其家庭。

活动期间,市总工会将对各县区、市直
单位的部分困难女职工进行免费体检以及
“两癌”(乳腺、宫颈)检查,市总工会拨付7
万元专项资金,用于此项活动。

据介绍,免费体检项目包括:妇科检查、
阴道分泌物涂片检查、乳腺扫描、子宫附件
B超、血清雌激素以及肿瘤标志物的检查。

全市困难单亲女职工接到各辖区工会
通知后,可到山城区和淇滨区第一人民医院
接受免费检查。困难女职工也可到所属辖区
工会进行登记报备。



阳光花苑小区业主 户口能迁到新区吗?

阳光花苑小区李先生昨日来电咨询:他
住在位于淇滨区107国道西侧的阳光花苑
小区,户口能迁到新区吗?

李先生,记者帮您咨询了市公安局户籍
科。相关工作人员表示,阳光花苑小区虽然
在鹤壁新区,但业主的房产证是汤阴的,暂
时无法把户口迁到新区。晨报记者 张小娜

村里变压器坏了 该谁掏钱维修?

浚县屯子镇裴庄村村民裴先生昨日来
电咨询:他们村的变压器被烧坏了,修变压
器的钱应该谁掏?

裴先生,记者帮您咨询了浚县电业局。
相关工作人员表示,这要看变压器的产权是
谁的,如果是专用电的变压器,产权是村里
集体所有或者个人所有,那么就应由村里
集资或变压器所有者个人出资修理;如果是
混合电的变压器,产权是电管所的,那么就
应由电管所出资维修。

晨报记者 张小娜

残疾人开机动车 有什么要求?

市民刘先生来电咨询:他今年考取了残
疾人驾照,残疾人可以开营运车辆吗?有什
么要求?

刘先生,记者帮您咨询了市车管所。相
关工作人员表示,根据相关条例,若您持有
准驾车型为残疾人专用小型自动挡载客汽
车的机动车驾驶证,那么您在驾驶机动车时,
应当按规定在车身设置残疾人机动车专用
标志。

晨报记者 秦颖

·关注首届鹤壁市朗诵大赛·



以上三张图均为8月29日复赛现场。晨报记者 张志嵩 摄

朗诵是 用心表达感情

——访朗诵大赛评委、鹤
壁人民广播电台原文艺部主任、市著名播音员姜宏英

晨报记者 渠稳

“我认为选手上台朗诵,要用
心表达感情,把感情融入到作品之
中,从而达到忘我的境界。”朗诵大
赛评委、市著名播音员姜宏英在接
受记者采访时表达了她对朗诵的
认识。

姜宏英说,通过这几天的比
赛,她感觉到,通过比赛,选手们的
朗诵水平正在逐步提高,大家朗诵
时的感情也更加丰富了。“有些选
手在复赛时还特意准备了背景音
乐,背景音乐融入到参赛作品
中,更加有利于选手表达感情。”

姜宏英还说,通过市民的踊
跃参与,她感受到鹤壁市民对朗诵
艺术的不懈追求,也感受到市民在
普通话发音方面越来越标准。

针对比赛中个别选手存在的
不足,姜宏英说,一些选手是在用
心朗诵,而有一些选手则是在对作
品不求甚解的情况下用喊的方式
在朗诵。“并不是声音越大,就朗
读得越好。朗读的核心是感情的
表达,缺少了感情,朗读就像是小
学生在背诵课文,没有抑扬顿挫,
也没有感情流露,这种朗诵让人
感到乏味。其次,一些选手在作
品的选择方面不严谨,选择了不
适合自己年龄阶段的作品。例如,
少儿组的一些选手在朗诵时选择
了《我骄傲我是中国人》这篇作
品,在我个人看来,这篇作品不
适合小学生朗诵,因为根据小学
生的年龄、经历、人生感悟,尚
不能真正体会到《我骄傲我是中
国人》作者的真实感情,小学生
朗诵这样的作品给人一种小半
拉大车——拉不动的感觉。”



23位选手晋级决赛,9月3日“决战”

晨报讯(记者 渠稳)经过8月27日、28
日两天激烈角逐,60名选手成功晋级复赛。29
日,60名晋级的选手在红苹果家居卖场对决,
记者从朗诵大赛组委会了解到,23位选手晋
级决赛,将于9月3日在市人民会堂“决战”。

8月29日早上8时整,距离复赛开赛时
间还有一个小时,68岁的王太普和其他几名
选手已经在赛场外等候了。

“8月28日,我成功晋级复赛,心里很
激动,为了能在复赛中取得好成绩,我昨天
晚上忙了大半夜,对参赛作品反复推敲,今
天早点过来,也是希望能和评委聊一聊,听
一听评委对我的评价。”王太普老先生言
语间透露着一股不服输的劲儿。

9时整,朗诵大赛复赛正式拉开序幕,和初

赛不同的是,复赛没有分组,少儿组和成人
组的晋级选手混合抽签,按照抽签顺序,29
日上午和下午各有30名选手参赛。复赛结
束后,按照分数由高到低的顺序确定晋级决
赛的选手。“和成人一起比赛,虽然有压力,
但也没有啥可怕的,把自己最好的一面表
现出来就可以了。”年仅11岁的小选手杨
寓帆接受采访时说。

记者明显感觉到,与初赛相比,晋级复
赛的选手朗诵时的肢体语言更丰富了,对
作品的表现力更富有张力了,对参赛作品
的选择也更加成熟。“选手们的表现更
加游刃有余,朗诵大赛的成功举行,还
要感谢大帝音响专卖店提供的两台高质
量的音响,专业的音响设备让选手在
本次朗诵比赛中表现得更加出色。”大
赛组委会一位负责人说。

今天下午4点,去听评委讲课

地点:鹤壁日报社五楼会议室

晨报记者 渠稳

8月29日下午,朗诵大赛复赛刚刚结
束,众多选手就把5位评委团团围住,有人
问如何在舞台上发挥得更好,也有人让评
委给指导意见……虽然经过一天紧张的评
分,评委们体力上已经有所不支,但他们还
是一一回答了选手们提出的问题。

一位选手告诉记者,经过3天的比
赛,他们已经被5位评委的专业素养征服,
“我们为了在比赛中有更好的表现,都想
和评委多交流,让

他们给点儿建议。”
以总成绩9.09分进入决赛的秦艳杰缠
着评委姜宏英老师不停地提问,希望姜老
师可以给她提些意见,“我在大学时就喜
欢朗诵,想趁着这次机会,提高自己的朗
诵水平。”

大赛组委会决定,8月30日下午4时
在鹤壁日报社五楼会议室举办朗诵专业培
训课,由各位评委老师针对选手们在比
赛中出现的问题以及朗诵技巧进行专业指
导。

微创无痛解除腰突、颈椎骨病困扰

鹤壁建筑医院颈、肩、腰、腿疼痛科特邀原
中国促进会中医专家团首席骨病专家来我院
坐诊。特邀专家利用脊神经“根疏通拔离术”帮
您轻松告别颈椎间盘突出;非手术治疗颈椎病、
腰椎间盘突出、盘源性腰疼、肩周炎、骨质增
生、脊柱炎、坐骨神经痛及各种原因引起的腰
腿疼痛、四肢麻木等疗效显著,当天见效。

地址:鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北
50米建筑医院 电话:0392-2109911

我市开展农村市场食品安全专项整治

已取缔无照经营商户31户

晨报讯(记者 赵玮)8月25日,记者从市
工商局了解到,我市开展农村市场食品安全
专项整治行动,截至目前,共检查食品经
营户2400户(次),检查集贸市场15个,取
缔无照经营商户31户,查处食品违法案
件8起。

此次专项整治行动以农村地区、城乡接
合部、乡(村)镇、农村旅游景区景点、农
村集市的商场超市、食品店为重点单位,
重点查处食品问题,特别是饮料、方便食
品等假冒伪劣、搭便车、虚假标识、虚
假宣传等不正当竞争行为;啤酒、白酒、
保健酒等行业的假冒、仿冒、虚假标识,
伪造产地等不正当竞争行为。对所有食
品经营户进行“拉网式”检查,确保不漏
一户,不留盲区。

消费者如发现问题,可拨打12315举报。
(线索提供:李崇)



啤酒内有杂质

新区市民徐先生来电反映:他7月中旬
购买了新乡产的某品牌啤酒,啤酒中有
杂质,他向厂家反映过情况,厂家让地区
经销商与他联系,但最终问题没得到妥善
解决。

徐先生,记者联系了新乡该啤酒有限公
司销售科。该科一位女士详细了解情况后
表示,会立即与我市产品经销商取得联系,
妥善解决此事,不管是大问题,还是小问
题,该公司都会负责的。

晨报记者 徐舒帆